



我学会了拖地

日子一天天过去，我逐渐长大了，看着妈妈忙碌的身影，我情不自禁地向妈妈提出一个要求：我想学拖地。于是我系上围裙，拿好拖把，像一个小战士一样，准备和地板“战斗”。

我先把拖把拿到厕所洗干净，挤干水，乐呵呵地左一下，右一下，胡乱地把整个客厅很快地拖完了。正当我以为做完的时候，妈妈指了指餐桌，原来餐桌下面还没拖。我又拖了起来，可是餐桌下面有椅子，怎么拖也拖不干净，我不禁琢磨起来，这要怎么拖呢？过了一会，妈妈语重心长地说：“做事要学会想办法，你把椅子挪开试试。”我听了妈妈的话，豁然开朗。把椅子挪开后，果然方便多了，于是我把餐桌下面也拖完了。

可是妈妈一检查，发现客厅还有一丝灰尘，妈妈说：“你做事不认真，永远也做不好！”于是，妈妈带着我一起仔细认真的拖，终于把地板“战胜”了。我气喘吁吁地看着干净的地板，心里非常自豪，想到以后可以帮妈妈减轻负担了，付出的这些辛劳就很值了。是啊，不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香啊！

现在，每当我拖地的时候，就会想起第一次拖地时情景，想起那次让我受益匪浅的经历，想起妈妈的教诲。“在学习的道路上，要踏踏实实，认真仔细，遇到困难多想办法。”这将成为我一生的座右铭。

东江小学16—2班 彭程里
指导老师 廖薇

让我心怦怦跳的一场比赛

记得去年暑假，妈妈带我去北京参加二胡演奏比赛，那过程真是让我的心怦怦跳得厉害呢！

在酒店里，我每天和小伙伴都认真地练习。转眼就到了比赛的日子，我和两个小伙伴在化妆间摩拳擦掌，焦急地等待上场。不一会儿，工作人员安排我们到后台等待，我们都深吸了一口气。望着那空旷的舞台，心脏怦怦跳动的声音被我听得一清二楚。眼看马上就要到我们上场了，我的心里像揣了一只活蹦乱跳的兔子一样，七上八下。

上台了，我两条腿都是发抖的，我不断地深呼吸，心想万一拉错了怎么办？台下的人会怎么看我？我能拿一等奖吗？……最后我强行让自己放松下来，微笑着面对观众，仔细认真地拉着每一个音符……终于结束了，下台的时候我的腿还在抖，一到后台，我一屁股坐在妈妈旁边的椅子上。妈妈一把搂住我，轻轻地拍着我的背。过了好一阵子，我的心才平静下来。

最后，我获得了一等奖。这次比赛可真让人紧张啊，但是收获也很大，我太开心了！

阳朔镇小学四(4)班 郭思童
指导老师 罗碧珍

开心的站岗经历

“啦啦啦！啦啦啦！”我为什么这么开心呢？因为今天是我第一次到学校门口站岗。

在来学校的路上，我就一直想着，站岗是多么酷的一件事啊！一到教室，我就迫不及待地拿起红带子系在身上，快速地跑下楼去站岗。自豪感与责任感让我昂首挺胸地站着，目视前方。这时，一位一起站岗的同学告诉我，我们的主要任务就是检查同学们有没有系红领巾，老师来了说声“老师您好”就可以了。听了这话，我更开心了。

不一会儿，一位老师提着包走进校门。“老师您好！”我立马敬礼。只见老师转过头，朝我点了点头，我激动得笑了起来。“别傻笑，注意干正事！”同伴提醒我。我立马收住笑容，站得笔直，认真检查起每一位从我身边经过的同学。“同学，请系红领巾！”只要有同学没有系红领巾，我就严肃地跟他说。

“收队了！”保安叔叔朝我们大喊，我恋恋不舍地走回教室，把系在身上的红带子小心翼翼地解下，放好。

今天可真开心呀，第一次站岗成功了！

将军桥小学四(4)班 阳蕙冰
指导老师 阳燕

学煮茶叶蛋

今天我学做了一个美食——茶叶蛋。做茶叶蛋，首先要把鸡蛋洗干净，然后放到锅里，加入冷水煮熟。等鸡蛋熟了之后把它拿出来放在碟子里，把蛋壳敲出一些裂缝，之后再把蛋放进锅里，放入水、茶叶、八角、桂皮、花椒、辣椒、香叶等配料煮20分钟。关火后让鸡蛋继续在汤汁里浸泡两小时以上就可以。

到了晚上8点多钟，我迫不及待地尝了一个茶叶蛋，味道很香，还有些辣，好美味呀！妈妈说，如果让它在汤汁里浸泡个一天一夜，到了第二天还要好吃呢！

今天我学会了做茶叶蛋，好有收获呀，下次我还要学做其它的菜，做给爸爸、妈妈和弟弟吃。快乐的一天就这么结束了。

芦笛小学一(1)班 谢李长瑞
指导老师 以琴

一颗爱心满满的糖

无论之前我收到的礼物是美丽的鲜花、好喝的饮料，还是香甜可口的蛋糕，我觉得都比不上那天邓老师送我的一颗糖有意义。这是一颗充满爱心的糖，它让我明白了老师的爱是无私的。

那是一个周三下午的作文课，也是我们一学期的最后一节课。上完课后，邓老师先是给我们每个人发了3颗糖，接着说要发大奖了，是一包饼干！邓老师说道：“请被老师批改过8篇作文的同学上来领。”

听到这我顿时很伤心，因为我之前请了8天病假，有3节作文课没有上，只交了5篇作文。就因为落了几节课，没有得到大奖，真是太可惜了。我眼巴巴地看着其他人上台领奖，眼眶都红了。

“刘亦萱，你是不是因为没得到奖很伤心呀？”突然，一个声音传到我的耳边。我仔细一看，原来是邓老师在跟我说话。我忙点了点头。“没关系的！你的作文也写得很好！如果你那几天没请假，一定也能得到。”邓老师那温柔的话语就像妈妈的话一样滋润着我的心田。我感动得眼泪马上就要掉下来了。可是我一想，身为班长，是不能在全班同学面前掉眼泪的。邓老师似乎看出了我的心思，连忙走到我面前悄悄地对我说：“等下我‘偷偷’给你一颗糖。”听到这句话，我的心里就像吃了蜜糖一样甜，真没想到，我的一个小小表情，老师在讲台上都看在了眼里。我的心里暖洋洋的。

放学后，邓老师叫住了我，往我手里塞了一颗棉花糖。“谢谢邓老师！”我感激地说。“下学期继续努力！”邓老师用鼓励的眼神望着我说。我赶紧点点头。

虽然这只是一颗普普通通的棉花糖，但却包含着老师对我无限的关爱，是我吃得最香、最甜的一颗糖。我想对邓老师说：老师，您就像那黑暗中的一盏路灯，照亮我前进的道路；您也像冬日里的阳光，给我带来了温暖。非常感谢您！

民主小学三(1)班 刘亦萱

我学会了轮滑

“啊，好疼！”一声惊呼从我的口中传出。这是为什么呢？因为我超速了。

有了心爱的轮滑鞋我迫不及待地自己去琢磨学习了。我穿着自认为是最好的轮滑鞋，试着站起来，突然只觉天旋地转，“啪”一声，我跌了个四脚朝天，只感到骨头要撕开似的，疼得眼泪流了下来。我抹了抹泪站了起来，似在风雨中挺立了起来，这一次我没有跌倒，甚至没有颠簸。

时间一秒一秒过去了，我发了好一会呆，脑子灵光一现，这鞋这么重应该只能往前滑而不是走！我一试，如有神助滑了一圈，我顿时感到有万丈霞光在笼罩着我。

到了加速时间了，我开始挑战自我，打算绕着小区滑一周。我慢慢出发，不断加快。“贪心总会一无是处且一败涂地”。我的贪心招来了霉运，在无限速度下我来了个360度的大拐弯，感觉自己快要飞起来一般，可我却“哗”地一划，又“嘶”地一擦，“哐”的一声，似一个UFO落下了，只见鲜血洒在了夕阳的余晖下……

愿这段遥远的历史永远尘封在伤疤中警示着我。同时它也让我兴奋不已，因为我学会了轮滑。

将军桥小学四(4)班 黄子涵
指导老师 阳燕